



GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL
SECRETARIA DE ESTADO DE TRANSPORTE E MOBILIDADE
DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM DO DISTRITO FEDERAL
SUPERINTENDÊNCIA ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA
DIRETORIA DE MATERIAIS E SERVIÇOS

ERRATA

No edital do Pregão Eletrônico nº 075/2021,
onde se lê: PROCESSO ADMINISTRATIVO SEI N.º 00113-00018883/2020-16,
leia-se: PROCESSO ADMINISTRATIVO SEI N.º **00113-00018883/2020-06.**